

# 药品回收的“兴”与民生的“不幸”

◆ 本报评论员

时评

药品回收是一种违法行为,但因其利润高、来钱快,从事者甚众。据说,郑州、南京已经形成了大的回收药品集散地,现在,这个行当也在合肥悄悄兴起。据曾经从事过药品回收的市民老李爆料,光是蒙城人在合肥收药的就有300多人,收药一星期顶一般人上班一个月。(本报8月4日、5日报道)

爆料人老李承认,“干这行,风险是有

的”,但风险并没有让药贩子望而却步,一方面,“干这个来钱快”,另一方面,“基本上被逮到以后,交点罚款就过关了”,显然,跟从事收药行业牟取的利润相比,违法的成本太低,起不到令行禁止的作用,药贩子们这才乐于铤而走险,因此这个行业才得以渐渐兴起。

收药不但成了一门好生意,而且还发展了一系列潜规则。比如利用医保卡收药,帮持卡人套现,药贩子正是热衷于追逐其中的差价。一些收药者还在网上建

立了看似正规的网站,明明不具备资质,还堂而皇之的进行药品回收,诱使市民参与了违法行为。

落网的药贩子和爆料人老李都透露了同样一个信息,这些回收的药品,主要是卖给小诊所或是乡下一些医生和药店。也就是说,这些过期或是快过期的回收药品,最终是被低收入人群消费了。在一些经济欠发达地区,或者在医疗条件落后的广大农村,与民生息息相关的医药,竟然有不少都是源自这类药贩之手,这不

得不说是民生的不幸。

单是蒙城人在合肥收药的就有300多人,可见这宗非法买卖的市场非常之大。就在笔者写这篇评论时,也许正有大批回收药品源源不断的流向小诊所、农村药店,甚至一些私人医院。我们在为一些弱势病患的健康忧心时,更应谴责那些受利益驱使的药贩子。同时,药品回收行业的兴起,多少也反映了药品监管部门的工作力度犹嫌不足。要避免民生的不幸,笔者认为,接下来该好好整顿一下药品市场了。

## 空调销售旺季从8月开始:格力空调全线热销,专卖店即买、即送、即装

—— 凭借领先的“变频1赫兹”核心科技,2010冷年格力变频空调独揽安徽区域三项第一,年度出货销量是第二名的1.7倍

连日来,全省普遍高温,酷暑让空调销售异常火爆。业内人士分析,由于今年6-7月份梅雨不断,气温相对不高,给8月的销售预留了一定的空间。随着8月1日以来全省气温的垂直飙升,目前空调销售已经全面进入了高峰期。考虑到这一轮高温未来还要持续相当一段时间,专家预测,安徽今年的空调销售旺季将从8月才真正开始。

**格力:连夜开票,提货车排成长龙**

据安徽新兴格力空调销售有限公司经营部李部长介绍,从7月底以来,前来公司提货的车辆就在仓库门前排起了长龙。为了应对这种突发的高温和销售情况,公司开票大厅配备了最专业的开票和结算人员,并连夜工作,以保证全省经销商第一时间拿到货源,送给消费者清凉。在格力仓库,负责进出货管理的王主任向我们介绍说,最近每天出货都接近1万套以上。据悉,在鼓楼、百大电器、国生、五星、国美等各大卖场的格力展厅,咨询

购买的人也站满了整个展厅,交费更是排成长龙,格力空调1台难求。

**格力变频系列,备受市场追捧**

由于今年6月1日之后,变频空调与定频空调的价格差距缩小,加上变频空调恒温舒适性能,因此变频空调开始大行其道。格力由于掌握变频空调核心技术——“变频1赫兹低频稳定运转”,变频销售情况独占鳌头。格力最新技术G10系列变频空调,1赫兹、6赫兹、8赫兹,充分适用于不同的使用环境,真正恒温舒适不感冒,成为市场追捧的明星。

在最新的2010冷年度珠海格力出货统计中,安徽累计实现变频出货销量26.1万套,是第二名的1.7倍,独揽“安徽区域单品牌变频空调总销量”、“安徽区域单品牌变频空调市场占有率”、“格力电器全国销售公司系统变频空调销量”三项第一,成为定频空调和变频空调领域的双料冠军。

**旺销彰显巨大“品牌力”**

高温带来空调业的旺销,但并非每个品牌都能如此,在格力展厅“人满为患”的同时,另一些品牌展厅则相对冷清。一位正在选购格力空调的用户告诉我们,选择格力出于对大品牌的信赖,因为格力的口碑好。而事实上,格力空调真金品质、每台产品出厂前都要经过300多间实验室和2000多名专家反复检测,这已经让格力品牌在消费者心目占据一个至高的地位,加上格力整机6年包修、每年两次免费维修的完美服务,格力空调旺销也在情理之中。

**格力专卖店,即买即装即送**

同样的价格,我们质量更好;同样的价值,我们服务更优。多年来,格力专卖店从无到有,从小到大,逐渐发展成为一支强劲有力的渠道力量,为消费者提供了更方便、更快捷、更优质的咨询、购买、安装和售后服务,成为消费者身边的空调服务专家。在格力专卖店购机,您可享受免费维修服务、免费清洗、

免费上门设计,格力专卖店急您所急,市区承诺8小时、郊区承诺24小时内上门服务。格力专卖店力争用最好的服务,最快的速度,给全省人们送去清凉。

**温馨提示:“格力真变频·频天下”大型惠民活动正在进行中!**



**GREE 格力**  
**格力空调**

世界名牌  
格力空调  
(2006年荣获)

### 贺安徽格力2010冷冻年度

# 销量突破120万台(套)!

## 变频销量达26.1万套! 1.7倍于第二名!

2010冷冻年度销量破120万台(套)!  
变频销量破26.1万套! ——真正的行业第一!

“全员·全过程·全优质”的专业完美服务  
——体验完美的专业服务!

全省566家专卖店,2600多家销售网店,构建完善的“格力模式”销售网络  
——近在身边,贴心的空调服务专家!

300多间国际一流实验室,拥有专利3000多项!平均每周就有9项新技术问世  
——真正掌握核心科技,实现中国创造!

精益管理法和6西格玛管理方法,造就“零缺陷”的产品质量  
——对社会诚信,对消费者负责!

累计实现利税200多亿元,上缴税收近110亿元!积极参与社会各项公益活动!  
——诚信和社会责任是企业发展的基石!

格力变频独揽 安徽区域三项第一: “安徽区域单品牌变频空调总销量”、“安徽区域单品牌变频空调市场占有率”、“格力电器全国销售公司系统变频空调销量”三项第一!